

**Спробувати відповісти на це запитання можна було, відвідавши 9-ту Київську міжнародну виставку KIBS 2012 «Човни, катери, яхти» у Міжнародному виставковому центрі. Серед учасників було багато зарубіжних і вітчизняних експонентів, котрі представляли бренди у світі човно-, яхто- та катеробудування.**

Відвідувачі виставки мали змогу на деякий час відчутися капітанами або матросами, перебуваючи на борту численних яскравих яхт та катерів, які розмістили поруч із павільйоном. Багато хто шкодував, що не було тест-драйвів на воді, хоча б на катерах. Тим більше, що всі три дні виставки погода цьому сприяла і Дніпро – поруч. Дуже велику зацікавленість у відвідувачів викликала новинка, яка тільки на початку цього року з'явилася в Україні. Компанія «Акваплан» продемонструвала літаючий ранець *Jetpack*. За словами представників «приладу водяного Бетмена», з його допомогою можна відчутися три унікальні моменти: невагомість, припинення висоти і тривимірну свободу пересування. Завдяки цій розробці американських фахівців людина піднімається у повітря силою величезних струменів води і, наче чайка, ширяє в повітрі в будь-якому напрямі, із будь-якою швидкістю й на будь-якій висоті.

На жаль, аншлагу на виставці не було. Як сказав один з учасників, «люди приходять, щоб, як співають у пісні, «знятися на фоні морської волни». Тобто сфотографуватися, помацати дивовижні речі, посидіти в катерах за штурвалом». За його словами, із п'яти замовлень на попередніх виставках він утилів тільки одне. Звісно, багатьом українцям не по кишені придбати красуню яхту ціною в сотні тисяч доларів.

Але все-таки один позитивний момент від представників професіоналів водного транспорту був: консультації щодо ремонту, страхування або зберігання плавзасобів отримали всі бажаючі.

Додамо: виставка збіглася з яскравим шоу «Мотобайк», на якому можна було не тільки оглянути мотоцикли-красені, посидіти на них, а й подивитися захоплюючі циркові шоу, розважальні програми.

Думається, організатори виставки KIBS 2012 – компанії «Прем'єр Експо» (Україна) та *ITE Group Plc* (Велика Британія) зроблять висновки і наступну, десяту ювілейну виставку зроблять цікавішою. Тим паче в цьому питанні вони мають багаторічний досвід.

Фото автора.

# Який човен найкращий?

